
 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

        

 
Τρίπολη, 11.03.2008 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Πελοποννήσου (Π.ΙΝ.ΕΠ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) ολοκλήρωσε 

με επιτυχία το επιμορφωτικό πρόγραμμα με τίτλο «Ο Δημοσιοϋπαλληλικός Κώδικας» για  υπαλλήλους που 

εργάζονται σε διοικητικές διευθύνσεις. 

Επίσης ανακοινώνει τη διεξαγωγή 2 νέων προγραμμάτων για υπαλλήλους του Δημοσίου Τομέα, των ΟΤΑ α΄ 

και β  ́βαθμού και των υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.. Αναλυτικά τη διεξαγωγή 1 επιμορφωτικού προγράμματος στον 

Τομέα του Περιβάλλοντος με τίτλο: 

1) ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Στόχος του επιμορφωτικού προγράμματος το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. είναι η επιμόρφωση των 

Μηχανικών σε θέματα Πολεοδομικών Διατάξεων και κυρίως την εφαρμογή των ρυμοτομικών Σχεδίων, την 

έκδοση οικοδομικών αδειών, τα αυθαίρετα κ.λ.π. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε διπλωματούχους Μηχανικούς 

Π.Ε και Τ.Ε., μόνιμους και αορίστου χρόνου σε όλες τις βαθμίδες Διοίκησης. Είναι διάρκειας 5 ημερών και το 

θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Θεσμικό Πλαίσιο Εφαρμογής Ρυμοτομικών Σχεδίων. 

-Πράξεις Εφαρμογής- Διορθωτικές Πράξεις. 

-Οικοδομικές Άδειες 

-Αυθαίρετα. 

-Κανονισμοί, Επικίνδυνα. 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 31/03-04/04/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 

έως 15:00, στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος 

μπορεί να γίνεται μέχρι και την Δευτέρα 24/03/2008 στο φαξ:2710 242652. 

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα Νέων Τεχνολογιών με τίτλο: 

2) ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ Ι 

Σκοπός του προγράμματος, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και συγκεκριμένα από το Γ΄ΚΠΣ είναι 

να εκπαιδεύσει τους επιμορφούμενους δίνοντας τους τη δυνατότητα να πραγματοποιούν σύνθετες εργασίες 



 

μέσω των λογιστικών φύλλων. Απευθύνεται σε Δημοσίους Υπαλλήλους που χειρίζονται τα λογιστικά φύλλα σε 

μέτριο επίπεδο και έχουν ανάγκη μιας σε βάθος εκπαίδευσης σ’ αυτά. Είναι πενθήμερης διάρκειας και το 

θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Μορφοποίηση φύλλου εργασίας 

-Εισαγωγή και επεξεργασία δεδομένων 

-Εισαγωγή και χρήση συναρτήσεων του EXCEL 

-Δημιουργία γραφημάτων. 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 31/03-04/04/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 

έως 15:00 στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος 

μπορεί να γίνεται μέχρι και την Δευτέρα 24/03/2008 στο φαξ:2710 242652 .  

Έντυπα αιτήσεων συμμετοχής για τα επιμορφωτικά προγράμματα διατίθενται από τη γραμματεία του Π.ΙΝ.ΕΠ. 

Πελοποννήσου (Πνευματικό Κέντρο Δήμου Τρίπολης, Τρίπολη  , τηλ. 2713602308 – 2713602314 ) ή και 

ηλεκτρονικά στο site www.ekdd.gr.  

 

Η παρακολούθηση είναι υποχρεωτική και οδηγεί στην απόκτηση Πιστοποιητικού Παρακολούθησης.  

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Για πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα μπορείτε να επικοινωνείτε 

με το Π.ΙΝ.ΕΠ. Πελοποννήσου.  

 

http://www.ekdd.gr

